

Генерал губернатор Люблина в Відні.

Відень, 10. червня 1918.

Люблинський генерал-губернатор Липошак прибув вчора до Відня і конферував з польським віцепрезидентом палати послів Германом, а нині був у гр. Буріяна і в польського міністра Твардовського. Сі конференції ставлять в аявок з переговорами в польській справі.

Гр. Буріян перед вивідом до Берліна.

Львів, 11. червня 1918.

Віденський кореспондент будапештського дневника „Az Est“ містить розмову з міністром заграничних справ гр. Буріяном про берлінські наради.

В першій мірі предметом нарад буде справа нового союзу між Австро-Угорщиною й Німеччиною. Основні лінії союзу вже уложені, але в подробицях будова союзу потребує ще завершення. Союз буде мати оборонний характер. На думку гр. Буріяна союз не може бути ніякою перешкодою для ідеї загального зближення народів по війні і для ідеї обмеження зброєння.

Також польська справа буде предметом нарад, бо вона тісно в'язеться зі справою союзу. Про те, щоб Німеччина відкинула австро-польську платформу і щоб Австро-Угорщина сю платформу понесла міністри нічого не відомо.

Що до південно-славянського питання гр. Буріян признає, що воно стало в високій мірі актуальне, однак заперечив розширювання в останніх днях поголовок, ніби то міродатні круги вже рішилися на спосіб поладження сього питання.

Міністер мав очевидно на думці вісти про юніонізм між польським і південно-славянським питанням, так, щоб польське питання було поладжене в державно-правній зв'язку з Австрією, а південно-славянське з Угорщиною.

В кінці запевнив міністер про готовість до мира, однак осередні держави не будуть робити нового мирового пропозиції, тільки ждати-муть, аж доки сього не зробить антанта.

Німецька преса про австро-польську платформу.

Львів, 11. червня 1918.

Німецька преса згіано твердить далі, що Німеччина противить ся австро-польській платформі.

„Frankf. Zig.“ стверджує, що як з одної сторони гр. Буріян не зріє ся австро-польської платформи, так з другої сторони німецьке правительство вважає таке поладжене польської справи небажаним.

„Köln. Zig.“ више, що для Німеччини австро-польська платформа не входить уже в рахубу, та що гр. Буріян, як з одної сторони в берлінських нарадах мати не нагоду предложити свої аргументи за австро-польською платформою, так з другої сторони почує німецькі аргументи проти. Газета висловляє надію, що гр. Буріян дасть ся німецьким аргументам переконати.

Чеська пропаганда за границею.

Третій чеський протидержавний конгрес.

Львів, 11. червня 1918.

На днях оголошено урядово відповідь австрійського міністра кресої оборони на інтерв'єляцію пос. Шірфа і тов. про поведене деяких полків на фронті.

У відповіді тій сказано між иншим:

Чесько-словацький конгрес, про який згадується в російським дневнику „Биржевыя Відомості“, не є ідентичний з конгресом Чехів і Словаків, що відбув ся з кінцем цвітня 1916 р. в Києві. Назва „революційний конгрес“ має означати, що тут говорить ся про конгрес, який відбував ся в зв'язку з російською революцією і який має революційні цілі. Третій чесько-словацький конгрес, котрий відбув ся в Києві від 23 до 30 цвітня 1917 р., се третій протидержавний конгрес Чехів і Словаків в Росії. Перший відбув ся в лютому 1915 р. в Москві, другий в цвітні 1916 р. в Києві.

Головною цілю сього третього візду було перевести нову організацію чесько-словацького руху в Росії, щоби приміняти її до змінених революційних відносин і побудувати її на більше демократичних основах як доси. В візді взяло участь 322 відвочувників, а саме 116 в таборі полонених, 93 чесько-словацького війська і 113 від існуючих в Росії чеських товариств. З революції візду слід відмітити отсю:

Чехо-Словаки обстають твердо при домаганню поділу австро-угорської монархії і утворення воєсім незалежної самостійної чесько-словацької держави. Співучасть у революційній боротьбі проти монархії вважається ся найвищим моральним і національним обов'язком і треба сподівати ся, що всі Чехо-Словаки вступлять добровільно до чесько-словацької армії.

Під чесько-словацькою армією в Росії треба розуміти чесько-словацьку дивізію (корпус), якої чотири полки в літніх боях 1917 в Галичині бороли ся проти австро-угорських військ і про які згадує навіть російське авіомлене воєнне в 3. липня 1917. Ся армія рекрутується ся головно в австро-угорських бранців чеської народности, які добровільно зголосили ся до тої формції.

На основі дотеперішних доходжень стверджено, що неправдою є немова-то 36 полк піхоти в Чехії підчас мобілізації збунтував ся. В перших боях полк держав ся добре, опісля коли з приводу великих втрат не стало великої часті активних офіцирів і давної мужви, а до полку полади морально заражені елементи, полк недописав і своїм ганьблячим поведінням спричинив великі невдачі австро-угорським військам. Полк розв'язано найвищим рішенням з 16. лютого 1918.

Що до полку піхоти ч. 35 в Пільна можна сказати, що честь цілого того полку не є порушена, хоч обертна діяв його частий була неуспішна.

Про 28 полк піхоти з Праги говорить міністер у своїй відповіді: Бої з дня 3. і 4. цвітня 1914 в північній Угорщині. З висказів коменданта полку слідує воєсім певно, що сей полк, не віддавши ні одного стрілу, був взятий несповна одним батальоном в полон. Полк розв'язано, однак з приводу доброго поведіння одного з його батальонів на Добердо в літі 1915 р., його знов відновлено найвищим рішенням з 22. грудня 1915 р.

Нова превідія німецького парламенту.

Вибір соціального демократа до президії.

Львів, 11. червня 1918.

Урядово доносять з Берліна, що при виборі президента парламенту віддано 280 голосів. З того віддано на посла Ференбаха (центр). Один голос був неважкий, 9 голосів було розбитих. Вибрано пос. Ференбаха, який заявив, що приймає вибір.

Віце-президентами вибрано послів: Дове (поступовець), Шайдемана (соціальный демократ) і Паше (національний ліберал).

Орган соціальной демократії „Vorwärts“ супроти сумнівів, чи пос. Шайдеман як соціальный демократ виконувати ме репрезентаційні обов'язки, пише ось що: Коли була потреба явити ся у цісаря, то слід пригадати, що поладжене від часу війни суцшо змінило ся. З уст німецького цісаря в 1914 р. впали слова: „Я не знаю ніяких партій, я знаю тільки Німцію“. Тим самим відпали сумніви, чи соціально демократичний віцепрезидент парламенту може аложити візиту людині, яка признає себе ворогом соціальной демократії.

Італійська офензива.

ВІДЕНЬ (Ткб). З воєнної пресової кватири: Неприятельські наступи біля Капо Сіле і проти інших місць венецького фронту відперто як попередних днів.

Артилерійський огонь, який вдержує неприятель від довшого часу на місцевості поладжені поза нашим фронтом П'яви несе смерть багатьом італійським горожанам.

Дальші бої у Фравції

ВЕРЛІН (Вольф). З воєнної пресової кватири:

Група військ в. Рупрехта: Між Арра і Альбер, на південь від Сомми над Аврєю віджив артилерійський огонь. Оживлена діяльність стеж вдержувала ся.

Група військ німецького наслідника престолу:

Сильним наступом ми вчора вдерли ся на височину Neuв. На захід від Мау взяли ми французькі становнища біля Montmeer і Broillez та пішли вперед поза Cuvilly-Riequebourg. На схід від Мау добуто гори Dury. Мимо завзятої неприятельської оборони вибороли собі дорогу через ліси Riequebourg і Lancone і відкинула неприятеля поза Veumont Marcul. На південь і південний схід від Laigny увірли ми до ліса Thiesouin. Сильні протинаступи Французів відперто. Ми взяли яви 8000 полонених і добули гармати.

На фронті між Оавою до Ремс поладжене не змінене.

Що буде в історичних скарбах України?

Запит до правительства Української Держави.

В Києві ведуть ся перетовори в справі закінчення мира між Україною і Великою Росією, а голова української мирової делегації, п. Сергій Павлович Шелухин, поставив чотири домаганя, на яких сей мир може бути заключений.

Здавало ся, що при так важному договорі, котрий має бути підставою добрих відносин між тими двома державами на місці царської імперії, будуть поставлені всі справи головної, та після можности зараз поладжені, а коли ні, то бодай порушені, через що дали би правну підставу претенсіям на будуче.

Тимчасом показується ся, що так не є, бо не відко сього з чотирох домагань, поставлених українською стороною.

А до справ таких, нагромаджених через дову принадлежність України до Москворосії, котрі тепер повинні бути докінчені вирішені, належать скарби культурної старовини, вредмети штуки й грамоти як також передісторичної археології, на просторах нинішньої української держави найдені, а при централістичній системі царського уряду на північ вивезені і там зложені по всяких музеях і архівах. Предметів таких є там велика сила тай вони представляють собою великий капітал культурний, що виходить на десятки й сотні мільонів в грошах.

Але зглядаючи їх вартість є в першій мірі культурна й наукова, потрібна до дальшого розвитку. Деяких предметів навіть вірно отаксувати не можна, бо їх вартість як унікалів і пам'яток стоїть понад всяку реальну ціну в грошах, їх вартість сама в собі, так сказати б ідеальна. А вже ж частина того, що зберігає в собі, хоч би тільки славний на весь світ „Ermitage“ в Петрограді становить гарну банку України. Подібно і в Москві й по другий городах Великої Росії пам'ятників наших доволі, куди надивили вони від кількох століть.

Та кривда розкопування гробів і обломочування до вага української території з її прадіних традицій, боліла вже глибоко Тараса Шевченка, коли він повен жалю німецького та сердечної ненависти на сього рода вчинки заповів судний день і пімсту обкраденого духа з могил.

І день сей настав вже. Дух України воскрес, повалив ся царям, а на його звалишках оба народи можуть подати собі дружню руку до мира, вертаючи чесно й широко один одному нечесну добу.

Годі увати собі врешті, щоби молода українська держава залишила домагане звороту тих річий, на котрих має оперти дальший свій поступ культурний, свої школи, науки, мтукки, умілости технічні і т. п. Яке врешті може остати українська держава тілом без душі, народом без традицій, коли все те буде вояжено у чужому заставі?!

Львів, 10. червня 1918.

Д-р Н. Паленський.

НОВИНКИ.

Львів, 11. червня. 1918.

— Обивага церкви Волоської. В суботу, 1. червня, о год. 4 по пол. відбули ся глядячки церкви Волоської, з приводу розпочатих перед війною праць декоративних в каплиці Трехсвятительській, котрі задумує викінчити нова управа Ставропігії, а крім того приступити до подібної роботи в церкві Успенській. Безпосередню оглядидах, в котрих звалив вати найаскавійшу участь Ексцеленція Митрополит, відбули ся в Ставропігії наради, де Архипастиря привітав сеніор Ставропігії д-р Ст. Федак, справу обновлення зreferував подробице радник двора Ол. Барвінський, котрому припадає також ініціяція в тій справі, а секретарював радник суду Яценко. Крім референта забирали слово: Ексц. Митрополит гр. Шеніцький, игумен монастиря в Жовківі о. Березовський і консерватор д-р Й. Пеленський. Преектовано ряд поправок в середній і подвірню головно через усуненє пізніших акцій і додатків, що заслонюють церкву і світло, а приверненє здоровій ще й крпкій будівлі хаміній її первісного вигляду.

— Справу утворення українських різничо-гимназіальних відділів у Львові, яка обговорювалась у нас, предлажено в суботу на засіданню Народного Комітету. Народний Комітет признає одногласно се жадане слушним і сповненє його для молодіжи і суспільности в теперішних відносинах конечним, та поручив президії Нар. Комітету і пп. послам, щоби се діло в мироватних місцях по всім силам підберта. — Доводимо ся, що в п'ятницю, 14. с. м., коли будуть відбуватися ся записи до 1. гімна. скляку-

Краєвий Союз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10.

— приймає — субскрипційні оголошення на

VIII. Воєнну Позичку

на умовах, оголошених в урядовім проспекті.

Сосани Стоваршени і гр. кат. Уряди парозиманні згодять подбати, щоб всі українські субскрипції в даній місцевості, згл. повіту, за їх посередництвом дісталися виключно до нашої фірми. — Проспекти, поученя і т. п. друки висилаємо.

сть ся наради родичів над тим, що належало би учинити для досягненя сего домаганя.

— На загальних зборах „Української Бесіди“ у Львові вибраний виділ уконститував ся в отсій спосіб: голова надрадник Ів. Кокоруда, заступник проф. о. І. Туркевич, господар надради д-р Р. Чайніський, касієр проф. М. Рабачек, референт театру проф. В. Масляк, секретар д-р Пежанський, заст. секретаря д-р Восвідка, бібліотекар о. Е. Монцібович, провідник завазового комітету д-р Ю. Савчак; крім тих входить до виділу ше радник Ос. Дрималик.

— Попис елевів висшого муз. Інститута ім. М. Лисенка у Львові відбудеть ся дня 13. червня 1918 (четвер) о год. 11. перед пол. у великій салі Тов-а (ул. Шашкевича 5.) Вступ за добровільними датками.

— Президія українського комітету організаційного урядників і слуг державних і автономічних у Львові подає до відома, що працює ся над статутом загального союзу всіх українських функціонерів державних і автономічних. З кінем червня статут буде готовий і предложений до одобреня ширшому красовому комітету, а відтак внесений до міністерства.

— Старшина кружка УПТ. в Бережанах, приступаючи до отвореня приватної чотироклясової народної школи в Бережанах, рсспраує отсім конкурсу на дві сили учительські та управителя. Рефлектуючі на ті посади згодять подати в поручнім письмі до голови кружка д-ра Василя Левинського в Бережанах всякі дані, відносячі ся до їх попередньої служби, та услівя, на яких прийняли би посаду — найдалше до 15. липня 1918, щоб завчасу подбати про евентуальні урльоупи.

— Загальні збори читальні „Просвіти“ в Стрийщині, пов. Львів, відбули ся дня 12. мая 1918, при численій участі місцевих членів і громадян зі Стрийчини і Запотова. На збори прибув яко делегат Головного Виділу „Просвіти“ інспектор Творидло. Отворив збори довшою промовою місцевий парох о. Михайло Шумило, посім делегат Головного Виділу п. ісп. Теодоридло рсзвинув в красній бесіді задачі і цілі читальні в теперішнім воєнім часі. Збори закінчив евакуований Вп. Яків Ковальчук короткою промовою. Вибрано новий Виділ читальні, котрий головою читальні вибрав о. Михайла Шумила.

— Де відома рішучого загалу українського народу Брідщини! У второк дня 25. червня с. р. відбули ся в Бродях в льокалі Товариства „Самопоміч“ о год. 11. перед полуднем Загальні збори брідської Філії Краєвого Товариства господарського „Сільський Господар“ з отсім порадком днешнім: 1) Звіт з діяльності уступаючої Ради за р. 1914—1918 і відчитане протоколу послідних загальних зборів Філії. 2) Реферат про справу відбудови повіта, який держати буде делегат Головної Ради і делегат Філії. 3) Вибір нової Філіяльної Ради і програма діяльності Філії на будуче. 4) Внесеня і запити членів. Звертаємось отже з усильною просьбою до загалу членів Товариства, до всьх духовенства, п. учительства і всьх свідоміших одиниць брідського повіта, яким судьба нещасних жертв сього повіта лежить на серци, щоб як найчисленніше згарибули на збори і спільно обговорили і уложили програму свіділаня Філії в теперішніх актуальних справах, в яких треба як найшорше прийти в помічю рідничій людности в такій мірі знищеного війною повіта. — За Ряду Філії „Сільського Господаря“ в Бродях о. Юліян Дуткевич, парох Дубя, голова. о. Лев Сильський, парох Ражнева, член Ради.

— В Радимні нема Українців! Ярославська повітова Рада предложила для міста Радимня приватну гаду, зложеноу з савих Поляків в довшю Жидів, мотивуючи се предложене тим, що Українців не предкладає тому, бо в Радимні Українців нема. Се мотивоване підперло ставство і його прийняло ц. к. камісництво і „Виділ Краєвої“, хоч „Виділові“ доказано ставствичними даними, що в Радимні Українці мають одну третю часть населеня.

— Управа ріпаку. Міністерство рілництва звертає ся до рілників, щоби в дорожій добродільного згосподареня приймали на себе обовязок згарибу ріпаку в біжучій кампанії. Права відбудови ріпаку єсякі взаїмні користі: 1) Кождий рілник, що підіймє ся такою сьобязку, одержує премію в квоті 200 К. від гектара. 2) На жадане одержує також насіне на засів по квоті 140 К. на 100 кг. ріпаку і 135 К. на 100 кг. ріпаку (Rüböl), разом з мішком. 3) Крім того одержує на жадане 100 кг. азотного

навозу на кождий гектар. 4) На жадане отримує продуцент за кождих 100 кг. відставленого ріпаку 35 кг. ріпакового макуха на потреби свого власного господарства в ціні по 20 К. від 100 кг. Згосподареня вносити належить найпавійше до 20. липня 1918 до рук начальника громади. Найлучше користувати ся при тим формулярами, яких достарчає „Kriegsverband der Oel- und Fettindustrie, Wien I., Seitzergasse 1“

— Кудя вибираєт ся в четвор, в свято Вознесеня? Ходіть на фестин „Захоронки“ на повиставову площу! Початок о 4 годин. Пункт збірний для чисельної львівської громади. Військова музика. Ріжні несподіванки. Буфет у власнім варяді. На случай постійної непогоди відбудеть ся того самого дня о год. 8. вечером господарська вента в салі „Народного Дому“.

ПОШЕРЛИ.

о. Еміліян Дольницький, парох Баворова, пов. тернопільського, помер на засланоу в Оренбурзі дня 21. лютого 1918. — В. Й. П.

Ольга з Загорєцьких Сивеньна, жена о. Михайла Сивеньного, гр. кат. пароха з Дернава, упокоїла ся по довгих і тяжких терпінях, яких набавила ся в часі інвазії російської, дня 4. червня с. р. Похорон відбув ся 7. червня с. р. В. Іі п.

Український жіночий Комітет у Відні.

Звич чотиролітню діяльність має за собою Укр. жіночий Комітет у Відні. Відвідуване наших жовніврів у шпиталях, що було головною задачею його у початках існуваня, змінилось у теперішній час задля браку сил і зміни обставин у гуртоване що здоровіших у себе. Розсилаєт ся на всі сторони сотки газет і книжок. Відвідуєт ся лиш деякі більш лічничі, за те двара на тиждень отворена для них в льокалі товариства читальня й експозиційна книжок. Там же уладжуєт ся й популярні відчити (досі 23) на ріжні наукові і сучасні теми. Улажено 8 більших концертів в честь Франка, Шевченка, оголошеня Укр. Нар. Республіки і ин. Аматорські вистави театральні тішат ся не мьшою симпатією жовніврів, де як і на концертах збираєт ся по кількисот учасників.

Для помочи жовнірам і їх родинам отворено при жіночій Комітеті безплатну правну пораду, де з цілою посвятою працюють наші найліпші правничі сили у Відні. Для потреб полонених отворено особну секцію, що посередничить у висилці грошей і річей, вишукує пропащих, посередничить у переписці між полоненими і їх родинами й жовнірами по шпиталях. Але найбільшим може добром, яке робить нашим невольникам жіночий Комітет, є висилка книжок, наукових підручників й усяких самоучків, які висилає Комітет до таборів полонених до Італії, Франції, Норвегії і др. В посіданю Комітету є багато письм невольників, які в зворушених словах вискакують за се вдячність Укр. жіночому Комітету.

До тривіійших памяток діяльності Комітету належить відзначити артистичних переписних карток Олени Кульчицької, та видавані вже другий рік календарики для Укр. Січ. Стрільців і жовніврів в доволі обширною частею белетристичною, науковою і інформаційною.

Кінця війні не видно. Діяльність Комітету не тільки не зменшавт ся, але противно з кождим днем збільшавт ся. Кільканицять членів Комітету мимо найліпшої волі й посвяти не в силі цілої праці виконати, коли не прийде їм у поміч наша суспільність. До залагоджуваня маси більших письм і посилок заходить потреба взяти одну сталу платну силу. Завотребоване маси книжок для жовніврів як ше більше для полонених вимагє більшого вкляду грошей. Виданніми карток як і календаря мимо безінтересовного співробітництва усіх авторів соричинило величезні ані в половині не покриті видатки, улажене якої небудь вистави театральної чи концерту получене тепер з великими коштами, як й у четвертині не покривають ся добровільними датками гостей.

Длятого Український Жіночий Комітет отсею дорогею звертаєт ся до нашої суспільности з просьбою підтримати матеріально комітет у його хоєнній діяльності, не допустити до сього, щоб у таку пору, де на кождім поли ознина робити ся як найжвавіша культурна, освідольюча праця серед нашого народа, ко-

мітет задля браку гроша мусів перепинити свою роботу. Просимо, щоб Вп. свіденники при нагоді зелених свят схотіли представити народоні шіль і потреби Укр. Жив. Комітету й заохотили його до складаня жертв в його користь. Просимо увесь український загал а з окрема українських офіцєрів і жовніврів, щоб тамили просвоїх братів-товаришів, що мучать ся по шпиталях, у полі й у полоні.

З окрема звертаєт ся У. Ж. К. до тої інтелігенції, що ше доволі численно живе у Відні, щоб приступала до праці в комітеті. Що дня убуває хтось із його нечисленних робітників, вертаючи до рідного краю; на тих, що остають тяжить обовязок супроти свого народу.

Ласкаві датки належить слати на адресу комітету: „Ukrain. Damenhilfs-Komitee für verwundete Soldaten“ Wien VIII. Langlegasse 5. Там же що понеділка між 7—8 год. по пол. зголошуватись можна до праці.

ОПОВІСТКИ.

Середа, 12. червня 1918.
Виділі: греко-лат. Ізабел прех. — римо-кат. Вас. І Онуф.
Завтра: греко-лат. Воллес. Іс. Хр. — римо-кат. Антонія з П.

Пописові сходини Пласту відбудуть ся в середу 12. с. м. о год. 7. веч. у великій салі Тов. ім. Лисенка. Хто не дістав би запрошеня, згодить зажадати його при вступі, бо не маємо всьх точних адрес а на участі Вп. Громадянства дуже нам залежить. — „Пластуні“.

На закінчене шкільного року відіграють учениці народної школи СС. Василянок в пятницю дня 14. червня о 6. год. в салі при ул. Потоцького ч. 95. казку в 3. діях п. з. „Мала Маріяка“. Дирекція гостж рада.

Віцепрезидент Юліян Романчук глядє за порадою лікаря лізього відпочинку в сільській тишині, найрадше в підгірській лісній околиці. Хто з оо. духовних або пп. лісничих міг би за доброю оплатою відступити для п. Романчука і його жінки дві комнати по можности з верандою на сад або город та дати відповідний харч (молоко, масло, біде мисє і т. п.) і услугу, згодить ласкаво донести прсе під адресою: Ю. Романчук, Львів. вул. Кампаняна ч. 5.

Ученики з укінченою четвертою клясою гімназіальною або реальною, а також ученики з укінченою третою клясою виділовою, що хотіли би записати ся до ц. к. торговельної академії у Львові, а котрі рефлектували-би на поміч в удержаню, згодить аголосити ся се й час в дирекції школи ім. М. Шашкевича у Львові при вул. Скарбківській ч. 26. — Танчаковський.

Діяльність Господарського Кружка „Сільського Господаря“ в Стрийщині відновлено 2. с. м. Того дня відбули ся перші після вибуху війни загальні збори Кружка, на котрих вибрало новий виділ, а годовою о. Шушала.

В Коломиї. В четвер, дня 13 червня 1918 (Вознесенє) устрєсе коломиїська укр. громада в салі Шадничої Каси о год. 7 в полудне людвий концерт в честь Т. Шевченка. Дохід призначений на есенні сироти і на Рідну Школу.

Дітвора І. на штолі в Жидів зложила на фонд ім. митроп. Шептицького для укр. сиріт 30 кор. 50 сєт. і кльче на таку суму дітвору шкільну в Пантній і Смереківцях.

Конкурс. Тов. Шкільна Поміч в Самборі розписує отсім конкурс на принятє питомців до Української Бурси в Самборі. Услівя прийнятє: ціле удержанє в натураліях і 50 К місячно. Поданя належить вносити найдалше до 15. червня на руки Вп. радника В. Березанського в Самборі. — Виділ.

Вінчанє п. Захара Біла, четара 95 п. п. з п. наю Іванною Фіртівською (з Праги) відбуло ся дня 19. мая с. р. о годні 7. по пол. в Монастирській.

Позір! Старі будинки як хати, стодєлї стайні всякого розміру в добрім стані т. є цілком здорове дерево, будовані в спосіб підгалсянський, як і інших будівляних матеріалів достарчить фірма Рибак Тимотей Закорпанє Катруся ч. 7.

В приватній українській гімназі, з правом приналежности в Регалній при достаточнім числі кандидатів (оголошеня на адресу дирекції) отворить ся по фєрях не тільки VII., але й VIII. кл., приготівку, а також курс і I. рік учт. семінарії. Приватні іспити (I—VI. кл.) відбудуть ся 25. і 26. червня; вступати до клас I—VIII. також 25. і 26. червня, а аголосити ся треба найпавійше

в день іспиту. Без метрики хресту нові ученики не можуть бути прийняті. Олімпій реченсь оповістити ся ще. — Д. Лукіянович, директор.

Головний Виділ Тов. „Просвіта“ прийме додатково двох учеників на кошт Товариства до свіданчо-огородничої школи в Милованю. Першенство мають убогі носині сироти. Услівя такі: 1) укінчений 15 рік житя, 2) лікарське свідоцтво здоровля, 3) свідоцтво по укінченю виділової школи, зглядно 2 клас гїмназії або реальної школи. Внїмково можуть бути прийняті здібні ученики з народною школою. Проспект здібні ученики з народною школою. Проспект науки в школі висилає на бажаче: Канцеларія Тов. „Просвіта“. Поданя о прийняте до школи треба вносити до Головного виділу Тов. „Просвіта“ у Львові, Ринок ч. 10. Просимо нашї Хв. Управи Філії і Читальнї, як також Управи Філії і Кружків Тов. „Сільський Господар“, щоби поручили нам вильних, здібних і чесних учеників. За Головний Виділ Тов. „Просвіта“ І. Кивлюк голова. А. Галяк заступник секретаря.

Завчаю! Звертаємо увагу Хв. комітетів, щоби заздалегідь замовляли відзнаки Соборної України до обходу торжества свободи України. Мусимо наперед знати кількі відзнак і коли маємо доставити, щоби на час подагодити замову. Відзнаки з дружокю по К. 1:50, відзнаки з ланцюшком по К. 2:50, відзнаки срібні з дружокю або ланцюшком по К. 12 — пересилаємо Хв. комітетам і Товариствам з кулецьким олустом на їх ціля. — Редакція „Вістий з Запорожа“, Львів, вул. Руська ч. 20.

Навіть як Ви вже обезпечені на житє в якимсь чужім товаристві то повинні Ви заключити також обезпеченє в одинокім українськїм товаристві взаїмних обезпечень на житє і ренти

„КАРПАТІ“ у Львові, вул. Руська ч. 18. Більше обезпечень не зашкодить, а обовязок кожного Українця — підпирати на всіх жолях суспільного житя українськї інституції!

НАДІСЛАНЕ.

Адвокат і сберонець Д-р Роман Перфецький веде адвокацьку канцелярїю 1167 Львів, вул. Сикостуська ч. 43 б. 6-15

ОГОЛОШЕННЯ

Мило толятове по 6 с. за штуку 50 штук К 280, правдиво фризнерське мило до голени по К 4 штука. Шампани до мятя голова у великїм виборї поручає доки залас на старшачї Перфумерї С. Федер, Львів, Сикостуська 7. 498 г 1:5-?

Книжки шкільні купув та платити за них найвїсшї ціни С. Боген, Львів, — Ринок ч. 29. XIV. 2-7

На час лїтних ферїй можуть вчайти відповідно платнє занятя ученики і ученицї висшнї клас школ середнїх з добрим і читким письмом. — Зголошувати ся особисто в Товаристві взаїм. обезп. „Дністер“ у Львові, ул. Руска ч. 20. в урядових годинах (9-2) разом з послїднїм шкільнїм свїдоцтвом і власноручною пробю письма. V. 4-5

Двоє малих дївчат до ломаня газет і одноклассно до ученик до практикї з укінченою 6. класою виділовою або 2. класою гїмн., замешкавих у Львові, прийме друкарня „Дїла“, Львів, Ринок ч. 10 П. пов.

СПІВАНІК Українських Січовик Стрільців Заходом „Аргитивної Говорки Українських Січовик Стрільців“, Відень 1918. — На гарнім паперї в оправі. На 128 сторонах 83 пісний з нотами на один голос, 68 образцїв. — Цїна 5 корон. Найвигіднїше замовляти за послїплатою на адресу: Zentralleitung der Ukrainischen Legion VIII. Wien VIII. Lederergasse 20. 7-12

Ч. 963/18.

Н. Р.

Оповіщенє.

Надзираюча Рада „Красного Союза Кредитового“

стоє, вар. в обж. поручою у Львові, скликає на основі § 45 і 47 статута

ХІХ. Загальнї Загальнї Зборя Стваришеня на день 29. червня 1918 р. о 4 год. по полуднї,

в сали Стваришеня у Львові (Ринок ч. 10, 1 поверх) з огнем предметом нарад (§ 52 ст.):

- 1. Відчитанє протоколу з послїднїх Загальнїх Зборїя Стваришеня.
2. Заг Дирекції в лїтальности за девятнайцятї рік адміністраційнїй (1917) з закнєнем рахунків і білянсами.
3. Заг Контрольної Комїсії в внесенем на удїленє абсолюторїї.
4. Внесенє Надзираючої Ради на роздїл чистого зиску (§ 45а і 23 стат.).
5. Вибір двох членів Надзираючої Ради на 6 лїт (§ 37 статута).
6. Вибір трох членів Контрольної Комїсії (§ 52 б. стат.).

Право участї в Загальнїх Зборях мають члени, котї в цілости уплатили принаймїше одна удїл (§ 50 статут). За легїтимацію служить удїлова книжочка. На Загальнїх Зборях беруть участя члени особисто; правї особи заступають їх законнї представителї (§ 51 статута), які мають виказати ся достаточнї повновластю.

Масгковий бітанє за 1917 р'к є зарожєнїй в льокалї Стваришеня (Ринок ч. 10, 1 поверх), де члени можуть його переглядати (§ 56 статута). За Надзираючу Раду Красного Союза Кредитового, стваришеня зареєстрованого з обмеженою поручою у Львові. 10. червня 1918 р.

в. І. Чачельський, о. Тавозїй Лежгубський, голова. 1751 1-3 секостар.

Добре платнї місця дїстарів і манїпулянтю в Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“ у Львові (ул. Руска ч. 20.) можуть зараз обняти мужини або женщїни з добрим, читким і справним письмом — за усгнїм або письмєнним зголошенєм при долученю відписів свїдоцтв і власноручної пробї письма. V. 4-5

„Молодїй Самохотник“ смїєть ся, жаргє, висчїває коли сам хоче, а коштує тїльки 80 сот.

„Великоднїй Самохотник“ писанка У. С. Стрїльцям на Великденє, ббгато ілюстрованїй за 1 кор.

„Русальнїй Самохотник“ небавом появїть ся. Замовляти в Адміністрації „Самохотника“ — Львів, Рицєрська 4. П. п. 1136 1-3

Лїцитація конїй.

відбудеть ся в слїдуючих місцях продажї конїй: у Львові 11. і 26. червня 1918. в касарнях трену ул. Бальонова; в Тернополї 13. і 24. червня 1918. на кїнськїй торговцї; в Рогатинї 12. і 25. червня 1918. на кїнськїй торговцї; в Станиславовї 8. і 27. червня 1918. на кїнськїй торговцї; в Коломїї 7. і 28. червня 1918. на вїйскєзїй стацїнїї; в Чернівцях 6. і 29. червня 1918. на кїнськїй торговцї.

Початєк лїцитації о год. 9. перед полуднем. До продажї є конї, здїбнї до рїльного і лїсового господарства.

Управчєнї до купня (гандлярї конїй і посереднїкї виключєнї) мусять безуслївно предложити і в місцї лїцитації віддати легїтимації уповажняючі до купня, виданї старостоам або районною командою.

Легїтимація мусить подавати скїлькїсть закупованих конїй. Зазначуєть ся, що купуючий не понєсїть нїякої шкоди, коли бї конї вгнїув без винї купця або наслїдком урядового згладженя його в протязї 14 днїв по купнї, бо одержить на внесенє просьбї иншого коня (глядя точка 16. усгївїй закупня в старостах).

Без легїтимації вступ на площу як також участя в лїцитації зборонєнї. К. и. к. Inspizierender der Pferdeergänzung beim Militärkommando Lemberg. XV 1-2

Порожнї Флїшкї, на вино 1 і 3/4 лїтрої кулує в кождїй скїлькостї „Народна Торговля“ у Львові, Ринок ч. 36. — Платимо найвїсшї ціни. XI. 4-6

1243 Illustriertes-praktisches 1-10 LERNBUCH der ukrainischen Schrift u. Sprache, bearbeitet von O. Soltyz. Цїна К 5.— Цїна К 5.— Замовчєня прийчєс і висїлає до надїсланю грошїй: А. Оклїш, Львів, Кїдєцька 4.

ВАЖНЕ ДІЛЯ ГОСПОДИНЬ ПАЛЯТИН найлїпша фарба до ма-терїї в рїжних красках Ультра і Меркур найлїпша фарба до біля всюдї до набутя. Рїжнїкї кружкї і кулцї мають значнїй олуст. Головнїй склад на Галиччї і Австрє-Угорщїну: Дїм гандлярї І. Лєсєркєвич, КРАВІВ, Залєва 8. 1161 9-6

Лїтературнї новини. Українська Видавнїча Спїлка у Львові, ул. Чарнєцького, ч. 24, відчїняєть по інованї своє дїяльнїсть, видала досї отєї книжкї:

- У першїй серїї (бїльшїй): 1. Василь Стєпанїк, Дорога, другє виданє. З образками Олєнї Кульчїцької. К 2.50
2. Марко Волчок, Народнї оповїданя т. 1, новє виданє. 3-00
3. Вол. Гнатюк, Народнї новелї. З образками Волод. Кобрїнського. 2-50
4. Лєсь Мартович, Забобон, повїсть. 6-00
5. Волод. Гнатюк, Народнї байкї з образками Микити Вїхора (псевдонїм). 4-50
6. Гуотєв Гєрштам, Мрїї Карїнї Брандт, повїсть. 3-00

- У другїй серїї (мєншїй): 1. Микєлє Гєголє, Вїй, другє виданє, в перекладї Ів. Крєвєцького. 0-60
2. Василь Панчїко, Олігархїя і демократїя. 0-40
3. Орєст Лєвїцькїй, Нєсподїваний шлюб, бубальщина. 0-60
4. Микєлє Лєвїцькїй, Тї, що від нас відїйшли (сїм некєрольогїв). 0-60
Українська Видавнїча Спїлка приймає далї удїли (однї удїл 50 кор., 2 ков. вїсєвоє) у довїльнїм числї. Головнїй склад видань у Кїнггарнї Наук. Тов. Ім. Шевченка, Львів, Ринок ч. 10. 7-7

ПОЗІР! Хто хоче без учтєнєя клучити ся до лїцїцькї, най замовить собі сєйчас українськє-ліцїцькє

САМОУЧОК укладу О. СОЛТИСА (4-тє повїльнє виданє зі змєнєнєм). Цїна К 3.—, з потгєсовим еклєтом К 3.50. — Вїсїлає лїцїє за готїлку. Здоблєнє і грєнї прїому прїослєдєть по адресу: А. ОКПІНЦ, Львів, вул. Кадєцькї ч. 4. У вєгїлє, Сєй Самоучок улєтєнїй нїєкїм вєдє-бєнєнєтєм клїєтє спосєбу научаня! Важнє далї учтєнєя удїлєнєм нєчїтєкїх лїцїцькїх мєж, як вєдєнє учтєнєя і прїготєвлєнєм єє до учтєнєя лєкцїє. 009А 44-

ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО „УКРАЇНЬСЬКА КНИЖКА“.

І серїя: „Нашим наймєншїм“ (11-20). (Ілюстрованє виданїцтво для дїтїй).

Редактор: Антїн Крушєльнїцькїй. Ілюструє: Олєна Кульчїцька.

- 11. Про мєлєцького царя й його дочок, н. каз. 22 обр. 0-80 К
12. Пєсїнськїй, жабїнськїй, сухїнськїй і зєлєтєкудїї сїнї царїцї, н. каз. 22 обр. 0-80
13. Пєв бїдного парубка й царївну, н. каз. 22 обр. 0-80
14. Волк і кєзнєтє, н. бай. 14 обр. 0-50
15. Кєму труднїше працювати, н. опов. 22 обр. 0-80
16. Трї братї і Бог, н. лєг. 14 обр. 0-50
17. Дїдова дочка, н. каз. 14 обр. 0-50
18. Пєв Марусю, козацьку дєчку, н. каз. 14 обр. 0-50
19. Про бєгатїря Сухєбрєдєннє Іванє і Настєсє повєкрєснє, н. каз. 50 обр. 1-60
20. Очїнїськє бїда, н. переказ. 14 обр. 0-50

Замовчєнєя приймають: 1) Союзнїй Бєзєр, Львів, Руська 20 (при бїльшїх замовчєнєях 15% олустє). 2) Кїнггарнїя тов. Шевченка, Львів, Ринок 10. 11246 15-7